

## 31省市青年男女最理想伴侣地图发布

## 女孩首选嫁京男 汉子最想娶川妹

超五成的青年择偶时首选本地人;女性最想嫁的外省人中,北京男最受欢迎;男性则最想娶川妹子。昨日上午,零点指标数据进行2013年七夕主题调查,对全国各地1074位18至45周岁的网民进行随机访问,绘出31省市青年男女最理想伴侣地图。

## 半数择偶爱“窝边草”

对“您最想娶/嫁哪个地区的姑娘/男人”选项的统计结果显示,54.5%男性和57.7%女性首选与自己家乡省份相同的人。在选择外省人作为理想伴侣的人中,选择南方姑娘和选择北方男人的比例相对较高;地理位置偏远的西藏、青海、甘肃、宁夏、贵州、广西等省区的女性和男性,被选中的比例最低。

## 北京爷们儿成首选老公

除去同乡人的吸引,最想嫁的男人当中,北京爷们儿排在第一位,并列第一的还有以“小男人”著称的上海男,都有15.2%的女青年首选。接下来受欢迎的依次是四川、黑龙江和辽宁男人。如果将女青年分成普通女青年和文艺女青年。那么其中,普通女青年偏爱北京爷们儿,占14.8%,文艺女青年更爱上海老公,占13%。江苏男人与辽宁男人并列第五,占6.4%。

## 娶妻偏好“麻辣味”

男人最想娶的外省女性是四川妹子,占13.6%,接下来受欢迎的依次是浙江、江苏的姑娘。同属“麻辣味”的重庆姑娘,排名第四,占8.9%;北京姑娘居第五。网传旺夫的山东妹子只排到了第11位,占3.3%,竟未进入前十,其受欢迎程度与东北三省中的辽宁姑娘相当。(综合)

## ■七嘴八舌

抢手的  
是户口还是人?

舒兮:那是,又有户口又有房,谁不爱嫁北京爷们儿啊?

春春:咱没那运气,就在农村广阔天地作为吧!

大艺博:这调查,意思是女的爱钱,男的好色么?

没心没肺的瓢虫:问题是,南方姑娘也喜欢北方男人,那南方娘炮是不是只能找北方大姐了?

河小图喜欢明小清:那北方姑娘呢……好吧依然女汉子不需要男盆友!

快乐的罗鹏:京男利大风险也大,希望姑娘们慎重。

小希希:哈哈,我是重庆姑娘我骄傲!

## 男人最想娶的外省妹子排行

- 第一名,四川,13.6%
- 第二名,浙江,11.7%
- 第三名,江苏,9.3%
- 第四名,重庆,8.9%
- 第五名,北京,6.1%
- 第六名,上海,5.6%

## 女人最想嫁的外省汉子排行

- 第一名,北京,15.2%
- 上海,15.2%
- 第三名,四川,8.8%
- 第四名,黑龙江,8.2%
- 第五名,辽宁,6.4%
- 江苏,6.4%



## 暑期摘眼镜,首选“飞秒激光”

## “飞秒激光”让您告别近视、双眼健康

——信阳市眼科医院引进“飞秒激光”、造福近视患者

信阳消息(杨林)今年暑假,信阳市眼科医院又迎来了一批又一批治疗近视的患者,他们不只是来自本市各县区,还有周边外省份的。来院就诊的患者不仅认可的是信阳市眼科医院的专科权威性,还有该院的“飞秒激光”技术先进性。

一名姓姚患者是刚毕业的大学生,近视已经很多年了,在校期间,他一直关注准分子激光近视治疗技术,摘掉眼镜是他多年的梦想。当他了解到信阳市眼科医院去年8月独家引进了美国最新一代飞秒激光技术以及15项全面、科学的术前检查技术后,就对找回自己的健康眼睛寄予了希望。通过深思熟虑,他决定趁着暑期把近视治好。到市眼科医院经过全面的术前检查,针对自己

双眼近视500度、散光100度症状,他选择了个性化“飞秒激光”手术。术后第二天,双眼视力恢复到1.2。他不禁由衷感叹:飞秒激光竟然这么神奇,能再次拥有这么清晰的视力!

精湛的技术和良好的疗效让更多的近视患者选择到市眼科医院准分子激光治疗中心就诊。日前,笔者在市眼科医院拍摄的照片显示:进行“飞秒激光”治疗近视的患者在亲属的陪同下每天排队等候在该院准分子激光治疗中心的走廊上和候诊大厅里,他们把找回自己健康双眼的希望寄托在这里。

“飞秒激光”再度成为今年暑假期间年轻人治疗近视的热点。

据市眼科医院党支部书记、准分子中心主任、眼科专家王智强介绍,近视眼手术至今已有近三十年历程,而“飞秒激光”近视手术则是目前激光治疗近视的最先进技术,也是目前全球最主流的激光治疗近视科技。“飞秒激光”近视手术是完全在“无刀”的情况下,通过电脑控制进行的智能化全激光手术,所以比传统激光近视手术精确度更高。

据了解,市眼科医院在豫南地区独家引进“飞秒激光”的同时,还引进了眼前节全景仪、虹膜定位系统等高新技术设备,为“飞秒激光”手术提供全方位的安全保障,真正实现全激光、超安全治疗,术后视觉质量更完美。



在候诊大厅里等待手术的患者和家属。

## 什么是“飞秒激光”

“飞秒激光”被视为神秘之光,是一种以脉冲形式运转的激光,持续时间非常短,只有几个飞秒(1飞秒就是10的负15次方秒,也就是1/1000万亿秒),它比利用电子学方法所获得的最短脉冲要短几千倍,是人类目前在实验条件下所能获得的最短脉冲。

“飞秒激光”完全是人类创造的奇迹。它能聚焦到比头发的直径还要小的空间区域,用来进行微精细加工。用飞秒激光进行切割,几乎没有热传递。美国劳伦斯利弗莫尔国家实验室的研究人员发现,这种激光束能安全地切割高爆炸药。

生物学专家已将它作为超精密外科手术刀,用于视力矫正手术,既能减少组织损伤又不会留下手术后遗症,甚至可对单个细胞进行精密手术或者用于基因疗法。

## “飞秒激光”的八大优势

一:飞秒制瓣,无损伤手术更安全。飞秒激光是通过激光来实现角膜组织的光动力爆破,在不到30秒的制作角膜瓣过程中对角膜组织无损伤,安全性得到更大的提高。

二:均匀制瓣,手术后视觉更完美。飞秒激光能精确地打开眼组织分子链,制作出的角膜瓣更均匀更完美,让近视者获得更趋完美的视觉质量。

三:波前相差引导个体化完美矫正。球差是一个常见的像差,对于人们的视觉质量会产生很大的影响,将球差矫正内置于软件中是“飞秒激光”的独有技术,这样可使每位手术者的球差得以矫正,使术后效果更佳。

四:嵌入咬合,角膜瓣复位更准确。飞秒激光制作的角膜瓣与眼球复位轻松咬合紧密,不会

错位,更不会出现碎瓣、纽扣瓣等并发症。

五:微米精确,精确度提高百余倍。飞秒激光能把角膜瓣制作的精确度控制在10微米以内,飞秒更高的安全性不言而喻。

六:无刀手术,杜绝了医源性感染。飞秒激光无刀手术,使得在人类眼角膜上的手术彻底告别了板层刀,在手术过程中发生交叉感染的情况也成为了历史。

七:适应症广,矫治范围更加广泛。飞秒激光手术不受角膜曲率的影响,对近视太深或角膜太薄而无法接受传统的激光手术的近视朋友是一大福音。

八:虹膜瞳孔定位,精确导航准确切削。利用虹膜的独特唯一性,术中准确定位治疗部位,自主纠正瞳孔中心从检测到治疗时的移位,引导激光切削更加精确。



在中心走廊等待治疗近视的患者。

信阳市眼科医院激光治疗近视中心  
地址:市人民路31号 电话:0376-6227741